

***A BELÜGYI TUDOMÁNYOS TANÁCS***

***ÖTLETPÁLYÁZATA***

***A BELÜGYMINISZTERIUM ARCULATÁNAK ÉS LOGÓJÁNAK***

***MEGÚJÍTÁSÁRA***

2025. április

## **I. A pályázat preambuluma**

A Belügyi Tudományos Tanács, mint a Belügyminisztérium központi tudományos szervezete a Belügyminisztérium arculatának és logójának megújítására nyílt ötletpályázatot hirdet.

A pályázat egyik apropója, hogy 2025. január 20. napjától a Belügyminisztérium székhelye, központi épülete 1051 Budapest, József Attila u. 2-4.-ről 1014 Budapest, Szentháromság tér 6.-ra változott. Másik apropója, hogy az elmúlt évek kormányzati struktúraváltoztatásai által több új szakterülettel bővült a Belügyminisztérium feladatrendszere.

A pályázat célja a Belügyminisztérium szellemiségéhez illeszkedő, a klasszikus belügyi területeket megjelenítő, a Belügyminisztérium felületein, nyomtatott és digitális megjelenések esetén is alkalmazható, jól beazonosítható arculat és logó kidolgozásához ötletek gyűjtése.

## **II. A pályázók köre**

A pályázaton bármely 18. életévet betöltött magánszemély vagy jogi személy, egyéni vállalkozó, ill. ezek csoportja vehet részt. Pályázni egyénileg vagy kollektív munkával, egy vagy több pályamunkával lehet.

A pályázó felelősséget vállal azért, hogy a pályázat anyaga saját műve, mellyel semmilyen szerzői és egyéb jogot nem sért, illetve kijelenti, hogy bármilyen, esetleges jogsértésből adódó kárért felel. A feltétel megsértése esetén a pályázat érvénytelen, amennyiben pedig a pályázat eredményhirdetése után derül fény a jogsértésre, a pályázó köteles a díjat visszaszolgáltatni

## **III. A pályamű benyújtásának feltételei**

**A pályázatok benyújtásának módja:** kizárólag elektronikus úton, a Belügyi Tudományos Tanács online pályázati felületén, <http://palyazat.bm-tt.hu/> oldalon.

**A pályamunka beküldésének határideje:** 2025. május 31. 24:00

**Kizárólag a határidőig véglegesített, beadott pályamunkák kerülnek befogadásra/ elbírálásra!**

## **IV. A pályamunka elvárt tartalma**

- magyar és angol logóváltozat, amelynek tartalmaznia kell vizuális jelet és tipográfiát; a Belügyminisztérium megnevezéssel, valamint annak angol megnevezésével; Ministry of Interior, színes, monokróm és inverz megjelenésben,
- indokolt esetben álló és fekvő formátumú emblémaváltozat,
- a logó legyen alkalmas különféle hordozókon való megjelenésre: plakát, szórólap, digitális felületek stb.,
- az arculat középpontjában a Belügyminisztérium klasszikus feladatköre jelenjen meg,
- az arculat legyen jól átlátható, letisztult, markáns, könnyen megjegyezhető, azonosítható,
- az arculati koncepció rövid leírása, amely bemutatja a koncepció gondolati háttérét (max. 3000 karakter).

## V. A pályamunkák elbírálása, díjazása

A pályázatokat bíráló bizottság fenntartja a jogot, hogy a formai követelményeknek meg nem felelő pályaműveket nyomós okból kizárja a bírálati eljárásból.

**A pályamunkák elbírálásának határideje: 2025. június 16.**

A pályázatra beérkező pályamunkák közül a bíráló bizottság a három legjobb pályamunkát bruttó 200.0000.- Ft pénzjutalomban részesíti.

A pályázat bírálati szakaszát követően **az eredményekről a pályázók a <http://palyazat.bm-tt.hu/> felületről érkező értesítésben kapnak tájékoztatást, legkésőbb 2025. június 20-ig.**

A pályázó a pályamunka benyújtásával tudomásul veszi, hogy annak díjazása esetén a felhasználására teljes és kizárólagos jogok a Belügyminisztériumot illetik meg.

A pályázattal kapcsolatos további információt a Tudománystratégiai és -koordinációs Főosztály munkatársai a [tudomanystrategia@bm.gov.hu](mailto:tudomanystrategia@bm.gov.hu) e-mail címen nyújtanak.

A Belügyi Tudományos Tanács minden pályázónak eredményes munkát kívánnak!

Budapest, 2025. április

**Dr. Felkai László**  
Belügyminisztérium  
közigazgatási államtitkár  
Belügyi Tudományos Tanács  
elnök

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített